

文明创建红黑榜

保持卫生,何时不再“老大难”?

咸宁日报全媒体记者 魏明

当前,咸宁爱国卫生运动正如火如荼进行,全市上下、城乡内外,处处可见挥舞的扫把、忙碌的撮箕。市容市貌,也以每日一新的速度改善,整洁了、清爽了、美丽了。

然而,记者走访发现,保持卫生,仍是一个“老大难”问题。

红榜:金桂路银泉广场段和永安东路、银桂路与青龙路交叉处的贾家垄

金桂路银泉广场段和永安东路的道路环境,一直都是市民们点赞的对象。

4月27日,天空湛蓝、阳光甚好。从金桂路银泉广场段出发,沿着金桂路,一路向前。

两旁的行道树,新叶翠绿、生机盎然,光洁得就像被水洗过一样;路边的人行道,干净清爽、无灰无尘,连落叶都难找到一片。更不用说,道路中间,车来车往,只见奔跑车影,不见尘土颗粒。

永安东路,同样是一副整洁清爽

的模样。站立在道路两旁的枫树,和着微风轻舞。车辆行驶其中,激不起分毫尘土,心情舒畅。在附近企业上班的朱女士说,等到秋天,枫叶一红,这里美得像童话。

这两条路上行驶的,不仅有来往车辆,还有哼着小调,不紧不慢行驶的自动环卫清扫车;和单人驾驶,配备齐全的保洁三轮车队。

4月24日,走进银桂路与青龙路交叉处的贾家垄,清理过的土地,望去黄土颜色,让人期待复绿后的美好;“收拾”过的大水池,只见清水涟

涟,让人憧憬盛夏的凉爽。有挖掘机,正在进行收尾工作,随着铲斗动作,零星碎石在地面上消失;有三五村民,正在打扫房前屋后,随着扫帚舞动,纸屑烟头等回归垃圾桶。

“环境好多了,心情舒畅了,感觉这里空气都不一样了。”一名村民打扫完自家“责任田”后,拿着铁锹,在村里“巡逻”,遗漏网垃圾。

这里,可以用气象一新来形容。一名村民告诉记者,整治一新后,大家的卫生意识也上来了,相信这里会越来越美。



金桂路银泉广场段

黑榜:咸宁高新区中海油旁边地块、御龙花园小区



咸宁高新区中海油旁边地块

有市民反映,咸宁高新区中海油旁边一闲置地块脏乱差,与园区整体洁净环境格格不入。4月24日,记者前往探访。

还未靠近,就有一股夹杂着酸臭的异味,越过口罩的防护,直冲鼻腔。走近拭目,一个垃圾堆撞进眼帘。

塑料袋、食品包装袋、编织袋,这里都有;一次性餐盒、一次性杯子、一次性筷子,随处可见。它们缠绕混合,摆出一个令人呕吐的造型。

这块空地,因长久闲置,已成了野草的天堂。如果,只有野草,倒也不失为野趣。恼人的是,草丛里,散落着各种垃圾。颜色各异的塑料袋、用过的卫生纸、饮料瓶等,在一片绿色里,格外刺眼。

高新区市场监督管理和执法局

相关负责人介绍,这块地属于大地钎具,是该企业征而未用的闲置土地,将督促该企业尽快进行整治,该局也将加强管理,让整个园区保持整洁。

御龙花园小区,是咸宁建立最早的小区之一,一直以绿化好、环境优为人称道。然而,近日被小区居民曹女士吐槽“脏乱”。

4月27日,记者走进该小区。从小区大门进去右边,两栋居民楼间,本该是绿化带的地方,被整成了菜地:一排小葱站得整整齐齐,刚露头不久的菜苗,在这块本不属于它的地方,颤颤巍巍。

从菜地所在地往里走,树叶掩映

下,有面被油渍污染得不成样子的墙,油渍顺着排烟管往下流。这里是小区门口小餐馆后厨所在地。

曹女士就住在菜地旁的楼房里。她说,菜地影响美观、油渍污染眼睛,特别是温度高的时候,菜地的异味和呛人的油烟,让人想搬离。

除了这两处,曹女士还“控诉”了小区景观池的脏乱。记者看到,池子里水发黑,里面浸泡着塑料袋、烂树叶、废玩具、笔、泡沫板等垃圾。

“本该美美的景观池,不知道为啥变成这样,真是‘辣眼睛’。”曹女士说,希望物业能加强管理,让这里真正成为迷人景观,而不是垃圾池。

更要靠维护、保持。

一时干净易,长久整洁难。希望相关单位,将管理细化到每个地方;呼吁每个市民,将行动落实到不丢一片纸屑。让保持卫生,不再“老大难”!

记者手记:
卫生,顾名思义,指卫护人的生命,维护人的健康,是个人和集体的生活卫生和生产卫生的总称。
一墙之隔,金桂路银泉广场段和

永安东路道路整洁清爽,咸宁高新区中海油旁边地块垃圾遍地。同样是居住地,城中村贾家垄面貌一新,居民自觉维护卫生;御龙花园小区各种问题,被居民吐槽脏乱想搬离。

这背后,是咸宁高新区市场监督管理和执法局、御龙花园小区物业等相关部门的疏忽、失职,让一个地方的脏,影响整体的美。

这说明,卫生,要靠打扫、整理,



通山首个无动力滑翔伞试飞

13日,通山县黄沙铺镇源头村,武汉云飞翔航空两名无动力滑翔伞试飞员正在进行试飞。

该项目去年底从武汉引进,是通山县首个无动力滑翔伞空中旅游项目,旨在充分利用大幕山丰富山地资源,发展乡村旅游,促进当地经济发展。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 世聪 孟令炜 摄



变“三无小区”为“三有小区”

○ 江世栋

目前,我市城区共有675个住宅小区,其中226个是无物业管理、无单位管理、无人防物防的“三无小区”。而这,正是我市城市管理的盲区。

“三无小区”问题多:没有物业,缺少必要的停车、路灯、健身、防盗设施;违规养殖畜禽、种植作物;环境脏乱差……开展环境综合整治,应把“三无小区”列入重点对象。

今年3月份以来,市区以疫情防控

为契机,在各个“三无小区”建立了党支部,初步建立了“小区党支部——居民(楼栋)党小组——党员中心户”的三级组织架构,将结合支部主题党日活动,与居民群众共同做好小区治理工作。

笔者认为,“三无小区”完善了组织架构,还需大力推进“红色物业”全覆盖。“三无小区”虽然建立了党组织,但对物业管理公司、业主委员会、社会组织等缺乏有效的协调制约机制,多元治

理水平还不够高。因此,应借鉴武汉、天津、石家庄等地经验,在“三无小区”推进小区党支部班子成员、业委会成员、物业公司公司的“双向进入、交叉任职”工作,全面加强小区物业公司和业主要员会党的组织和工作全覆盖。

在“三无小区”组建红色物业后,还应坚持利民服务见成效。以小区党支部为主导,探索开展自助式、派驻式物业服务,定期协商小区事务,主动对接社区

单位,引导利用各类资源,解决居民最关心的环境卫生和基础设施等问题。

总之,“三无小区”应有组织、有红色物业、有效果,通过“三有”打造宜居社区、美好家园。



天气预报:根据最新气象资料分析,28~30日受高空偏北气流控制,天气晴好。具体预报如下:28日:晴天,偏南风2~3级,11~27℃;29日:多云到晴天,偏南风2~3级,15~31℃;30日:多云到晴天,偏南风1~2级,19~29℃。明天相对湿度:30%~80%

绽放战疫青春 坚定制度自信

我市举办五四主题团日活动

本报讯 记者朱哲报道:

28日,我市举行“绽放战疫青春·坚定制度自信”主题团日系列活动,纪念五四运动101周年暨建团9周年。市委常委、统战部部长梁细林出席活动。

梁细林指出,在过去的一年里,全市各级团组织团结引领广大青年,着力增强政治性、先进性、群众性,不断提升组织力、引领力、服务力,紧紧围绕中心、服务大局,咸宁共青团工作实现了新的发展。特别是在疫情防控中,全市各级团组织坚决响应党的号召,在云南团省委的大力支持下,组织动员广大青年与云南援咸医疗队的青年们一起,逆向而行,冲锋在一线、战斗在前沿,在疫情大考

中淬炼年轻脊梁、彰显青春担当。

梁细林要求,咸宁广大青年要筑牢信仰根基,坚定不移听党话、跟党走。做到旗帜鲜明坚定理想信念,脚踏实地践行理想信念。要擦亮青春底色,撸起袖子加油干。做到增强奋斗本领,要找准奋斗方向,永葆奋斗活力。积极向上向善,引领时代新风尚。做到带头传递榜样力量,带头倡导文明新风,带头承担社会责任。各级党委要坚持党建带团建,拿出极大精力抓青年工作、抓共青团工作。社会各界都要更加关心支持青年和共青团工作,为青年成长、成才、成功创造机会。

嘉鱼县检察院

首次开展“云提审”

本报讯 记者谭昌强、通讯员李颖报道:“我们是嘉鱼县人民检察院的检察人员,现在用远程提审系统对你进行提审……以上告知听清楚了吗?”

“听清楚了。”

4月20日,在远程提审室,嘉鱼县检察院检察官刘义刚、书记员李静正在对一起盗窃案的当事人孙某某进行远程提审。

检察官与被告沟通顺畅无延误,画面清晰稳定,这场远程提审大大满足了疫情特殊时期的办案需求,也提升了案件办理效率。

根据特殊场所管控措施,避免人员接触引发感染风险,同时保证正常办理案件,如何进行日常提审,成为当务之

急。嘉鱼县检察院创新“云提审”办案模式,让“远程办案”成为新常态,助力司法办案高效运行。

讯问前,嘉鱼县检察院提前与嘉鱼看守所相关负责人沟通协调,达成共识。技术部门对相关设施进行全面自检,并与看守所讯问系统进行了连通测试,保证讯问时画面、语音、示证系统同步传输的高质效。

远程提讯中,检察官依法依规按照相关程序与犯罪嫌疑人进行交流,告知犯罪嫌疑人应享有的权利,并对案情进行全面细致的了解。提审完成后,通过远程打印机打印笔录,再由看守所现场人员协助交由犯罪嫌疑人确认签字,一套完整的提审流程就完成了。

全市机动车驾驶人考试

5月7日恢复全科目考试

本报讯 记者镇强报道:

28日,市公安局交警支队发布公告,定于2020年5月7日有序恢复全市机动车驾驶人全科考试。

据了解,驾驶人考试全部实行网上预约,预约窗口提前开放,学员可通过http://hb.122.gov.cn/或者手机交管12123APP“驾驶人考试预约”进行预约。因疫情防控需要,车管所对每场考试总量进行控制,每场考试限报100人。

为防止扎堆、聚集考试,学员科目三道路驾驶技能考试通过后,当天不能进行科目三安全文明驾驶常识考试,学员需要通过互联网交管平台或交管

12123APP另行预约。为积极应对考试积压,满负荷安排考试,交警支队车管所周末不休,并将根据实际考试需求和疫情防控需要,对考试量进行相应调整,最大限度满足本市学员的考试需求。

市公安局交警支队车管所特别提醒,因考试积压和名额限制,请学员及时与各驾校进行对接,就近参考,先急后缓,合理安排。

考试恢复后,凡驾考违反考试纪律的;考试员收受学员、教练员财物等违反纪律规定的;考试不符合疫情防控要求的,车管所将坚决予以停考整顿。

爱卫在行动

赤壁:掀起文明实践志愿服务热潮

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员胡新华报道:

“我们就从身边做起,清扫一下街道,清除一下死角,让身边的环境更漂亮。”4月27日,在赤壁市蒲圻办事处和尚岭社区,小酒窝志愿服务队负责人李娟带领20多名志愿者,开展“环境卫生整治周”的新时代文明实践志愿服务活动。

4月份是爱国卫生月,赤壁市级领导带头干,党员干部齐上阵,社会队伍共参与,赤壁市上万名志愿者开展了以“防疫有我,爱卫同行”为主题的新时代文明实践志愿服务活动。

在爱国卫生月中,赤壁市有上万名党员干部志愿者参与了疫情期间的包保小区、包保村的志愿服务活动。

有五支社会志愿服务队伍组织了十余次的环境卫生保护志愿服务活动。

的身影。

“俯一下身很容易,捡一片垃圾也不难,我们每周都进行一次‘弯腰一秒’志愿服务活动,但俯身捡垃圾不是我们的最终目的。我们希望通过‘弯腰一秒’志愿服务活动带动身边的人加入志愿服务组织,参与文明实践,传递志愿力量,让大家把环境卫生的保护工作变成自发的行为和自觉的行为。”赤壁市志愿者协会赤壁义工志愿服务队“弯腰一秒”项目负责人汪炎山说。

据了解,在爱国卫生月中,赤壁市有上万名党员干部志愿者参与了疫情期间的包保小区、包保村的志愿服务活动。有五支社会志愿服务队伍组织了十余次的环境卫生保护志愿服务活动。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568